



В суд направлено уголовное дело в отношении ректора «Института управления и права», обвиняемого в организации приготовления к убийству по найму

Следственными органами Главного следственного управления СК России по городу Москве завершено расследование уголовного дела в отношении 72-летнего ректора НОУ ВПО «Институт управления и права» Ивана Александрова. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 33, ч.1 ст. 30, п. «з» ч. 2 ст. 105 УК РФ (организация приготовления к убийству по найму). По версии следствия, во второй половине января 2013 года Александров, в связи с личными неприязненными отношениями к соучредителю НОУ ВПО «Институт управления и права», на почве разногласия по вопросам управления институтом, решил организовать его убийство. Для этого за 2 млн. рублей он приискал исполнителя убийства. Не зная, что «киллер» является оперативным сотрудником органов внутренних дел и принимает участие в оперативно-розыскных мероприятиях, Александров предоставил исполнителю адреса мест жительства и пребывания «жертвы», номер мобильного телефона и автомобиля, а также договорился о сроке совершения убийства и способе его сокрытия. Получив 6 февраля сообщение от "киллера" об исполнении заказа, Александров передал оперативному сотруднику часть оговоренной суммы в размере 500 тысяч рублей, после чего был задержан. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

13 Сентября 2013

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/745082>